



„Ochrona wód zlewni rzeki Noteć - aglomeracja Wyrzysk”

OSZP 341- 5/10

Wyrzysk, dnia 06.05.2010r.

dotyczy: Ochrona wód zlewni rzeki Noteć - aglomeracja Wyrzysk

**WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ NR 1
WRAZ
Z MODYFIKACJĄ SIWZ NR 1**

W związku z pytaniami do specyfikacji istotnych warunków zamówienia złożonymi przez Wykonawcę, na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z 29.01.2004r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 ze zm.), wyjaśniam co następuje:

Pytanie nr 1

Uprzejmie prosimy o sprecyzowanie nazwy Zamawiającego:

- SIWZ – Gmina Wyrzysk
- ogłoszenie – Urząd Miejski w Wyrzysku

Odpowiedź:

Zamawiającym jest Gmina Wyrzysk, której siedziba jest w Urzędzie Miejskim w Wyrzysku.

Pytanie nr 2

Uprzejmie prosimy o sprostowanie daty otwarcia ofert – błąd w SIWZ pkt.19.1 str 23

Odpowiedź:

Wskutek oczywistej pomyłki ulegają zmianie następujące zapisy:

1. W punkcie 12.3.3 ulega zmianie zapis „Nie otwierać przed dniem 12.05 2010r. godz. 11:00” na „Nie otwierać przed dniem 12.05.2010r. Godz. 11:15”.
2. W punkcie 19.1.1 ulega zmianie zapis „Otwarcie ofert jest jawne i nastąpi **7.02.2010r 2009r.** w Sali Sesyjnej (nr 9) siedziby zamawiającego: Gmina Wyrzysk, ul.Bydgoska 29, 89-300 Wyrzysk, Sala Konferencyjna **o godzinie 11:15** czasu lokalnego.” na „Otwarcie ofert jest jawne i nastąpi **7.05.2010r.** w Sali Sesyjnej (nr 9) siedziby zamawiającego: Gmina Wyrzysk, ul. Bydgoska 29, 89-300 Wyrzysk, Sala Konferencyjna **o godzinie 11:15** czasu lokalnego.

Pytanie nr 3

Uprzejmie prosimy o wyjaśnienie czy będzie konieczna wymiana gruntu.



„Ochrona wód zlewni rzeki Noteć - aglomeracja Wyrzysk”

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje wymiany gruntu.

Pytanie nr 4

Uprzejmie prosimy o określenie jaki system monitoringu należy zastosować w przepompowniach.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje iż nowo budowane przepompownie mają być wyposażone w system monitoringu i sterowania zdalnego oraz mają być wpięte do systemu monitoringu i wizualizacji użytkowanego przez Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji w Wyrzysku, to jest systemu w technologii GPRS pod nazwą HYDRO-NET firmy HYDRO-PARTNER Sp. z o.o. Oprogramowanie ma współpracować z istniejącym systemem monitoringu.

Nie dopuszcza się możliwości współdziałania dwóch lub więcej różnych systemów sterowania i monitoringu obiektów sieci kanalizacyjnych. Szafy sterownicze nowo budowanych pompowni mają zostać wyposażone w dodatkowe urządzenia:

- sonda hydrostatyczna z wyjściem prądowym (4-20mA) o zakresie 0-4m H₂O wraz z dwoma pływakami (suchobiegiem i poziom alarmowy),
- przetwornik prądowy,
- układ grzejny 50W wraz z elektronicznym termostatem,
- zasilacz buforowy 24 VDC/1 A wraz z układem akumulatorów,
- sterownik/ moduł telemetryczny umożliwiający wpięcie do istniejącego systemu monitoringu GPRS np: MT- 101.

Zamawiający informuje, iż udostępnia przedmiar robót. Przedmiar robót jest materiałem pomocniczym. Wykorzystanie przedmiaru w trakcie wyceny prac nie zwalnia Wykonawcy od rzetelnego przygotowania oferty. Opis obliczenia ceny zawarty został w rozdziale 14 SIWZ.

Zamawiający informuje również, iż w związku z otrzymaniem pisma od projektanta dotyczącego pomp w przepompowni ścieków, zgodnie z w/w pismem na rysunkach przepompowni ścieków omyłkowo pojawiły się pompy typu Metalchem. Zgodnie z opisem technicznym oraz warunkami wydanymi przez Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji w Wyrzysku, przewidziano pompy typu Flygt, tym samym ulegają zmianie zapisy na rysunkach przepompowni ścieków i do wyceny należy ująć pompy typu Flygt lub równoważne. Kopia pisma w załączeniu.

Jednocześnie informuję, iż przedłuża się termin składania ofert na dzień **10.05.2010r.** (układ godz. składania ofert oraz sesji otwarcia pozostaje bez zmian).

Pozostała treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostaje bez zmian.



**PROGRAM
REGIONALNY**
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



WOJEWÓDZTWO
WIELKOPOLSKIE

UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI FUNDUSZ
ROZWOJU REGIONALNEGO



„Ochrona wód zlewni rzeki Noteć - aglomeracja Wyrzysk”

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Z poważaniem,

.....
*(podpis Kierownika zamawiającego lub osoby,
której Kierownik zamawiającego
powierzył wykonywanie zastrzeżonych
dla niego czynności)*